

"安"心守沪 援沪医疗队 尽锐出战护佑健康

2022年4月2日上午,按照省委、省政府和上级主管部 门统一部署,由安医大一附院牵头组建的安医大一附院援沪医 疗队正式启程,奔赴上海抗疫一线。医疗队整建制接管上海崇 明花博会复兴馆方舱医院安医大一附院方舱院区,坚持以党建 引领援沪抗疫工作,在临时党总支的带领下,医疗队率先开舱, 创新提出打造"最暖方舱"理念,率先开展患者核酸检测,开展"党 员示范岗"等,53天的时间里累计收治患者2501人,完成患 者核酸采集 13418 人次,患者满意度 98.27%,实现了"患者 零死亡,医务人员零感染"的总目标。受到人民日报、新华社、 新华网、人民网、央广网、上海东方卫视、东方财经、安徽电 视台、安徽之声、新安晚报、江淮晨报等各级媒体的关注和报道, 以实际行动护佑人民生命健康。

安徽首例钇「90Y]微球 介入治疗肝癌在我院完成



2022年7月27日,在医院高新院区介入手术室内,安徽 省首例钇[90Y]微球注射治疗结直肠癌肝转移手术成功完成, 这标志着我省在肝脏恶性肿瘤综合治疗能力方面上了一个新台 阶。医院院长、国内知名肝胆外科专家孙倍成教授表示, "安 医大一附院以国家公立医院高质量发展为契机,着力加快人才 和学科建设,努力建成国家区域医疗中心,让安徽老百姓在家 门口享受国际最顶尖的治疗技术。此次成功实施安徽省首例钇 [90Y] 微球注射液精准介入手术,将为放射介入科、核医学科、 肝胆外科等肝胆肿瘤诊疗 MDT 团队提供发展支持,以新型核 素介入治疗为纽带,推动肝胆肿瘤 MDT 建设,护佑人民群众 的生命健康。

五大措施保障人民群众 就医就诊



2022年12月,面对"二十条"和"新十条"实施以来, 疫情防控面临的新形势新任务,医院始终坚持人民至上、生命 至上,把患者的生命救治放到工作的首要位置,不断优化诊疗 流程、加强工作调度、统筹病区规划,采取五大措施全力保障 人民群众就医就诊。通过统筹"大协调",成立疫情防控工作 专班;服务"大扩容",提高发热和线上门诊接诊能力;病区"大 调整",满足疫情发展形势需要;人员"大调动",确保人力 资源有效运营;物资"大调配",保障各病区顺利运行等多措 并举,进一步提升疫情防控的科学性和精准性,全力保障人民 群众看病就医需求,着力打造有温度的医院。

医院开展"喜迎二十大暨庆祝 高新院区开诊五周年"系列活动



2022年10月16日上午, 医院在绩溪路门诊广场和高新 院区门诊广场同步开展"喜迎二十大暨庆祝高新院区开诊五周 年"大型义诊活动。此次义诊活动经过精心组织与安排,党支 部书记和科主任带头, 共有 26 个科室 38 名专家坐诊, 现场免 疗指导等服务,共服务群众400余人次,受到大家一致好评。 们介绍了细胞焦亡在抗微生物和抗肿瘤免疫中的作用,展示了 实际行动展现"弘毅担当、精医报国、康民济世"的安医精神, 当日上午,医院还组织集中参观了"喜迎二十大 奋进新征程" 庆祝高新院区开诊五周年主题成果展和职工书画摄影展,学习 员纷纷表示受益匪浅,为今后的研究提供了新的视角和方向。 回顾医院建院以来和高新院区开诊五年来取得的丰硕成果,以 实际行动向党的二十大献礼。

"弘德善医"大讲堂开讲 邵峰院士来院作首场报告



2022年,为了进一步激发创新意识、开阔学术视野、提升 综合素养,培育新时代的科学家精神和医学人文精神,医院党 委围绕"弘德善医、逊志时敏"的院训,医院举办了"弘德善

医院第八批"组团式"援藏 医疗队员接力援藏行



2022年8月, 医院第八批"组团式"援藏医疗队员在抵 达西藏的第二天, 就克服头痛、胸闷、乏力等不适症状, 主动 请缨加入山南市人民医院核酸采集队伍,深入社区、工厂等基 医大讲堂"。8月11日下午,中国科学院邵峰院士来院作"大 层一线,直面这场没有硝烟的战"疫"。他们始终牢记医院嘱托, 费为患者提供测血糖、量血压、解读体检报告、健康咨询和诊 讲堂"开讲的首场报告。邵峰院士语言幽默、角度独特,向我 全心全意为藏民服务,践行新时代共产党员的使命与担当,用 免疫学前沿的研究成果。报告会剖析深刻,反响热烈,与会人 展现安徽援藏人的赤诚之心与精神风貌,全力以赴遏制疫情蔓 延,以最饱满的精神姿态、最优良的医学技术、最真诚的服务 态度弘扬安医精神,全面展现安医风貌,致力于补齐西藏医疗 短板,让高原群众享受更优质的医疗资源。